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ALPHA GOLD 

Regulile jocului 

Câștigurile sunt generate prin obținerea de simboluri identice pe role alăturate de la stânga la 

dreapta. Plățile se calculează în funcție de modurile de câștig. Toate câștigurile sunt afișate în 

bani. Erorile anulează toate plățile și jocurile. 

 

Unde este posibil, opțiunea de cumpărare bonus ar putea fi disponibilă în joc. Sunt 2 opțiuni 

pentru cumpărarea de bonus: reînvârtirile Alpha, cu RTP de 96.00%, care costă RON 300.00, 

și învârtirile gratuite Golden, cu RTP 96.01%, care costă RON 600.00. Când alegeți să 

cumpărați bonusul respectiv, costul afișat va fi dedus din soldul dvs. 

 

Jocul de bază este un joc 5x4, cu 1024 de moduri. 

 

Simbolul Wild înlocuiește toate simbolurile, cu excepția simbolurilor Scatter și monedă. 

 

Simbolul Wild se poate opri pe rolele 2, 3 și 4. 

REÎNVÂRTIRILE ALPHA 

Obțineți 6 sau mai multe simboluri de monede pentru a declanșa bonusul de reînvârtiri Alpha. 

Bonusul de reînvârtiri va începe cu blocarea în poziție a simbolurilor monedă care 

declanșează funcția. Se acordă 3 reînvârtiri.  

Simbolurile monede vor avea valori între 0.5x și 250x. Dacă se obțin 1 sau mai multe 

simboluri monedă, reînvârtirile vor fi resetate la 3, iar simbolurile monedă vor fi blocate în 

poziție pe durata funcției. Funcția se încheie când rămân 0 reînvârtiri sau când toate spațiile 

sunt umplute, declanșând super bonusul Alpha. Câștigul total va fi suma tuturor 

valorilor de pe simbolurile monedă blocate 

Dacă reînvârtirile Alpha și jocurile gratuite Golden sunt declanșate simultan în jocul de bază, 

se joacă prima dată reînvârtirile Alpha. Reînvârtirile Alpha pot fi declanșate în cadrul 

jocurilor gratuite Golden. 

Super Bonus Alpha 

Când întregul ecran este plin cu simboluri monedă, TOATE valorile de monedă afișate vor fi 

înlocuite cu cea mai mare valoare de monedă colectată pe ecran! 

În timpul reînvârtirii, se pot obține doar monede. 

COLECȚIA MIDAS 

Chiar dacă pe role apar mai puțin de 6 monede, valoarea acestora ar putea fi colectată, fără a 

declanșa reînvârtirile. Această situație este aleatorie, mai puțin în cazul rotirilor gratuite 

Golden, în care orice monedă care nu a declanșat reînvârtirile Alpha se colectează și se 

plătește întotdeauna. 

Colecția de monede Midas nu se poate aplica în cazul multiplicatorilor de câștig. 
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ROTIRILE GRATUITE GOLDEN 

Rotirile gratuite Golden se declanșează când 3 sau mai multe simboluri Scatter cu mâna lui 

Midas apar în jocul de bază. 3, 4 sau 5 simboluri Scatter acordă 12, 18 sau 24 de jocuri 

gratuite. Pentru fiecare simbol Scatter nou care apare, se adaugă încă o rotire gratuită. În 

cadrul rotirilor gratuite Golden, fiecare cascadă de câștiguri obținută majorează 

multiplicatorul de câștig. 

Multiplicatorul inițial este x1. 

Valorile multiplicatorilor pentru cascade sunt x1, x2, x5, x7 și x10 

Acest tabel cu multiplicatorii de câștig este păstrat pe toată durata rotirilor gratuite Golden, 

până la finalizarea tuturor rotirilor gratuite. Valoarea rotirii gratuite curente se va înmulți cu 

multiplicatorul afișat. Multiplicatorul de câștig nu este disponibil în jocul de bază. 

Reînvârtirile Alpha pot fi declanșate în cadrul jocurilor gratuite Golden. 

Tabel de plăți 

Câștigurile pentru un simbol sunt calculate pentru valoarea mizei de RON 12.00. 

Acest joc are un procent teoretic de returnare la jucător (RTP) de 96.01%. 
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